

家电以旧换新可直接领补贴

最高补贴标准：电视机400元，冰箱300元，空调350元

家电以旧换新政策正式公布。财政部网站今日下午挂出了《家电以旧换新实施办法》(以下简称《办法》),对家电以旧换新的补贴办法、操作流程及组织实施等内容作出了具体规定。

省商务厅市场体系建设处副处长张军平表示,长沙作为九个试点省市之一,商务厅非常重视。长沙市商务局正在按国家政策做相关方案,“近期内就会出台”。

■记者 鲁军

5类电器补贴设上限

财政部、商务部、发展改革委、工业和信息化部、环境保护部、工商总局、质检总局联合印发的《办法》明确规定,从即日起到2010年5月31日,在长沙等9省市注册登记的单位或者是具有当地户口的市民,在规定的时间内交售旧家电并购买新家电,可以享受新家电销售价格10%的家电补贴。

据了解,此次列入家电以旧换新补贴产品范围的品种有:电

视机、电冰箱(含冰柜)、洗衣机、空调、电脑等5类。补贴上限为:电视机400元/台,冰箱(含冰柜)300元/台,洗衣机250元/台,空调350元/台,电脑400元/台。

这一次以旧换新的补贴也比家电下乡更简单。《办法》明确指出,消费者购买新家电时直接申报家电补贴,由销售企业代财政部门进行审核,对符合要求的,当场兑付补贴资金。

电器价格有望降两成

其实,该细则出台后,企业比消费者更兴奋。

TCL长沙分公司市场部经理罗恩表示,总部正在制定相关方案,非常期待该政策尽快落实。

创维集团湖南分公司总经理何承银也表示,该政策的针对性非常强,补贴人口为长沙当地户口的市民,也从另一方面说明“以旧换新”主要针对城市人口,“将扩大彩电在一线城市的销售”。

湖南格力副总经理张平表示,旧家电存在安全隐患,政府出台专

门政策,“是一件非常好的事情”。不过,张平也认为,该细则还有许多地方没有明确规定,期待省内相关部门早日出台方案,“可能需要两个月的时间”。比如,交旧家电消费者的资质如何断定,旧家电应该搬到哪些地方,旧家电如何处理,等等。

张平还表示,“以旧换新”的细则已经出台,那消费者能否同时享受财政部的“节能产品惠民工程”补贴呢?如果可以同时享受这两大政策补贴,那彩电、空调、冰箱、洗衣机、电脑的价格将下降20%。

“共抗乙肝123”原则

上海交通大学医学院瑞金医院 陆志檬教授

人体感染乙肝病毒后,病毒寄居在肝脏中积极的复制,每天有1012到1013的病毒在复制,肝脏受损就有可能进展为肝硬化和肝癌。乙肝患者必须走好每一步,并遵循“共抗乙肝123”原则。

“一定要抗病毒治疗”

肝癌患者中,乙肝病毒感染者约占80%,通过长期抗病毒治疗,可抑制乙肝病毒,缓解肝脏的炎症,防止肝硬化,预防肝癌,因此抗病毒治疗是关键。有研究显示,应用拉米夫定

抗病毒治疗三年后就可以显著减缓疾病进展,并将肝癌发生的比率显著减少50%。

患者必须做到“二个坚持”

乙肝病毒很难在短期内被彻底根除的原因是病毒复制的cccDNA池长期稳定存在于肝细胞核内,是病毒复制的源泉。只有坚持长期抗病毒治疗才能长期抑制病毒。

然而不少患者没有规范服药,导

致病毒的反弹甚至肝炎复燃,病情急剧恶化。另外,许多患者无法坚持每3个月定期去医院监测各项指标,殊不知定期监测不仅能了解病情,而且能帮助医生根据肝功能、病毒学、免疫学等客观指标,检测病情变化,及时调整并优化治疗方案,预防或减少耐药的发生,使药物达到最佳效果。因此,坚持长期治疗、坚持定期检测很重要。

优化治疗,做到“三个减少”

在选择优化治疗方案时,医生会根据患者病情的轻重、病毒载量的高低,结合药物疗效、不良反应和经济等因素,选择合适的药物治疗,减少肝硬化、肝癌的发生率。乙肝抗病毒治疗的长期性还要求医生在选择治疗方案时必须考虑减少长期使用药物的不良反应和安全性。当前已有口服药应用于临床达10年之久,使用人

数达200多万,安全性、耐受性得到很好的证明。另外,医生会根据直接和间接的经济因素,患者的经济情况、药物的价格,参照全国和地方医保目录来选择一个患者能够长期支付的药物,在保证长期疗效的同时减少长期治疗给患者带来的经济负担。最后,医生和患者都必须认识到与乙肝病毒“打仗”的最终目标是做到减少和防止疾病向肝硬化和肝癌发展。

解读《彩票管理条例》五大亮点

《彩票管理条例》从7月1日起实施。由于以往国务院从未发布过有关彩票行业的条例,因此此条例的实行被业内人士视为彩票行业未来发展的“风向标”。那么,该条例究竟与以往的文件规定有什么区别?会对现在的彩票市场造成什么样的影响?彩民们以后又将在什么样的规章制度下购彩呢?

兑奖期延长至60个自然日

条例第二十五条规定:彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中

彩票到指定的地点兑奖,彩票品种的规则规定需要出示身份证件,还应当出示本人身份证件。逾期不兑奖的视为弃奖。兑奖期限从原来的一个月延长至60天,是在保障彩民利益方面迈进的一大步。

彩票单注奖金封顶取消

条例第三十一条规定:彩票奖金用于支付彩票中奖者。彩票单注奖金的最高限额,由国务院财政部门根据彩票市场发展情况决定。这条规定明确宣告了彩票单注奖金封顶政策的取消。

弃奖奖金纳入彩票公益金

条例规定,逾期未兑奖的奖金,纳入彩票公益金。这条新规定,体现了彩票的公益性性质,也对以往弃奖奖金纳入调节基金的处置方式进行了调整,使彩票的公益性得到加强。

禁止向未成年人销售彩票

条例规定,彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者不得向未成年人销售彩票。否则,将面临处分和处罚。

条例保护中奖彩民的隐私权

条例除了对彩票开奖的公开、公正规定之外,又规定了彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务或者业务便利知悉彩票中奖者个人信息的人员,应当对彩票中奖者个人信息予以保密。彩票发行机构、彩票销售机构泄露彩票中奖者个人信息的,由财政部门责令改正;有违法所得的,没收违法所得;对直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依法给予处分。

“福彩心感动”资助对象系列报道十四——成就梦想 福彩加把力

当我们来到郴州市苏仙区株梓塘村七村的时候,李雪清正顶着烈日在山上劳作着。当天的温度有37℃以上,正午的阳光照在身上生疼。李雪清今年40多岁了,家中有6口人,还有80岁的父母。他的两个孩子大学毕业后一直没有找到工作,妻子胡毛美多年来患有多种疾病,经郴州市第一人民医院鉴定为肠炎糜烂和糜烂性胃炎,每年都需要4000多元的治疗费用,家里的经济情况很不理想。

李雪清最担心的是两个儿子的工作问题。由于金融危机,两个儿子毕业后都没有找到合适的工作,屡次碰壁后,两兄弟萌发了自主创业的想法,想回到家中自己办一个土鸡养殖场。兄弟俩把这个想法告诉父母时,遭到了他们的强烈反对。李雪清说这么辛苦地送两个儿子读书,就是想让他们走出农村,过好日子,可是现在儿子又要回来,两口子实在想不通。但两兄弟没有放弃,用好多事例来开解父母,还收集了很多大学生回农村创业成功的例子给父母看,慢慢的,两口子态度缓和了很多,终于答应了他们的创业计划。

说干就干,两兄弟到外地去学技术,父母就在家中布置场地。李雪清一共租了10亩山地,每天一大早,李雪清两口子就去山上挖

郴州市民政局副调研员兼市福彩中心主任谷莲英为胡毛美送上10000元资助金

土,烈日下,汗水一颗颗滴进土里,但他们顾不上擦汗,只想快点把场地开垦出来。胡毛美身体不好,仍每天坚持到地里帮忙,现在夫妇俩唯一的愿望就是快点把养殖场办起来,养鸡场需要投资9万余元,他们已从亲朋好友那借了6万,还差3万多元。郴州市福利彩票发行中心了解到李雪清家的情况后,从福彩公益金中拿出了

10000元来帮助这个家庭,也想帮帮两个上进的年轻人。福彩一直本着“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,帮助需要帮助的人们。一张张小小的福利彩票凝聚着一份沉甸甸的爱,彩民朋友们购买一张彩票,也就是奉献了一份爱心。其实我们送出的就是全体彩民朋友深深的问候。

■王静

福彩销售跨10亿 爱心汇聚纳百川

6个月、10亿元——几个简单的数字,却创造了我省福利彩票销售的又一个新奇迹。进入2009年来,湖南福彩的发展并没有因为全球性的金融危机袭来而停下脚步。相反,凭借广大彩民朋友慷慨汇聚的爱心善款,我省福利彩票销售量稳步提升,截至6月底已达10.1个亿,超额完成了全年销量任务的60%,与去年同期相比增长了2.6亿,增长率为35.83%。其中,电脑票完成销售8亿元,与去年同期相比增长30.46%;刮

刮乐完成销售1.2亿元,与去年同期相比增长95.25%;开乐彩作为今年推出的新型玩法,完成销售8271万。

“购买一份希望、奉献一颗爱心”已经渐渐深入彩民的内心,彩民理性购彩的心态和为弱势群体奉献爱心的善举,必将加快我省福利彩票事业前进的步伐。我们相信有广大彩民朋友做后盾,这些点滴汇聚的爱心定能给公益福利事业添砖加瓦,再获丰收。

■蒋虎林

巧玩开乐彩 感受快乐

玩开乐彩,花2元钱,在1至80个号码中任选10个号,就有机会获得70万奖金。大奖虽诱人,但刚接触开乐彩的朋友就想从80个号码中选10个且全部命中,难度很大。彩民朋友不妨先选择4个或7个号码进行连续几期的跟号多倍投注,循序渐进,在熟悉玩法、号码走势的同时向大奖进发。下面就介绍一种简单、好玩、中奖几率相对较高的投注技巧以供参考。

有计划投注 事半功倍

由于开乐彩开奖速度快、投注频率高,彩民朋友在投注前,最好先制定适当的投注计划,明确自己可承受的投注期数和投入资金量,把握选号投注的时机。投注期数少但有一定选号经验的彩民可采用普通玩法多倍投注。

玩开乐彩,跟号倍投,心态要平和,切忌贪多,注意头期投注额适量。一个计划周期没有中奖不要气馁,归纳总结,重新研究,制定新一轮投注计划。

多倍投注 以小中大

单次多倍投注是指投注者对所选定的同一组号码在同一期内进行若干倍投注。

如果选择4个号码普通玩法投注,“选4中4”的概率为25.89%,中奖率较高,奖金也比较丰厚。比如单次投注4倍,花费4元钱,中奖金额为200元;投注50倍,花费50元,奖金达到2500元。

玩开乐彩还有很多窍门,相信彩民朋友们经过一段时间的实践后一定能总结出更多的小窍门,在这个新游戏中找到更多乐趣。■游慧